

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Veselá

Vedoucí práce: Mgr. Lenka Gutová, MBA

Název práce: Ošetrovatelská péče o nemocnou se syndromem diabetické nohy

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
MUDr. Robert Bém, Ph.D., Institut klinické a experimentální medicíny, Praha, Vídeňská 1958/9, Praha 4, PSČ 14021, tel. 261362150, 604334964, e-mail: bemrob@yahoo.co.uk

Oponent/konzultant

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Problematika syndromu diabetické nohy je v současné době velmi aktuální. Autorka bakalářské práce toto téma zpracovala velmi pečlivě a uceleně. Práce shrnuje základní poznatky v této oblasti – epidemiologii, klasifikaci, diagnostiku i léčbu syndromu diabetické nohy. V práci jsou podrobněji rozebrány také nové metody léčby syndromu diabetické nohy - lokální podtlak a larvální terapie. Případová studie je zpracována kvalitně a přehledně.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="3"/>
<i>Z práce je zřejmé, že autorka postupovala při zpracování systematicky, zahrnula řadu domácích publikačních zdrojů a práce navíc odráží dlouhodobou zkušenost s péčí o pacienty se syndromem diabetické nohy. Jedinou výtkou je, že autorka čerpala pouze z domácích zdrojů a překladů, nikoliv také ze zahraničních.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Odborný text je psán čtivou formou. Dělení jednotlivých kapitol i jejich obsah je odborně vyvážený a odpovídá zcela požadovanému formátu. Obsah vypovídá o samostatném zvládnutí odborného problému autorkou.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
<i>Práce je po formální stránce dobrá, jazyková a stylistická úroveň je uspokojivá. Počtem stran (69 + přílohy) je práce zcela dostačující. Grafické zpracování slušné, citace jsou formálně v pořádku. V práci bych uvítal více tabulek, či schémat, na několika místech jsou drobné stylistické chyby.</i>	

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Kvalitní práce na aktuální téma.

**Otázky k
obhajobě:**

Co považujete za nejzásadnější léčebné opatření u pacienta se syndromem diabetické nohy a jak bylo toto opatření zajištěno u studovaného případu?

Jakým způsobem byla pacientka motivována k dodržování léčebných opatření?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Celkově hodnotím bakalářskou práci Petry Veselé pozitivně, práce splňuje požadavky po formální i obsahové stránce, doporučuji ji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

16.5.2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>